
VERBALE DEL 12 MAGGIO 2016

L'anno 2016, il giorno 12 del mese di Maggio si è riunito presso la sua sede sita in

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione, a norma di Regolarnento, del

prot.727613 del21 aprile 2016 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G,

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli.

E'assistito dal Segretario I'Esp. Amm.vo Sig.ra. Anna Maria Geraci.

Redige il verbale il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

II Presidente Tomaselli chiama l'appello alle ore 09,55 e risultano presenti i seguenti consiglieri:

Cangelosi, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, Guaresi, Inzerillo, La Valle, Marchese, Sala,

Savoca, Scarlata e Terzo. Risulta assente il Consigliere Cardella.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Il Presidente legge alcune comunicazioni pervenute alla Presidenza.

Nota pervenuta dall'Azienda AMAP avente per oggetto: Richiesta realizzazione caditoia in via P. Giraldi

altezza civ.291'

Nota peruenuta dall'Azienda AMAP avente per oggetto: Richiesta realizzazione caditoia in via Gaspare

Mignosi civ. 12 (centro carreggiata).

Di queste note alcuni consiglieri chiedono chiarimenti e il Presidente chiarisce alcuni punti dando arnpi

chiarimenti.

Alle ore 10030 esce il Consigliere Di Fazio per motivi di lavoro e allo stesso orario esce il Presidente per

motivi istituzionali. Il Vice Presidente Inzerillo assume Ia presidenza.

IlPresidente dà la parola al Consigliere Scarlata, il quale vuole ricordare che domenica 15 c.m. alle ore 16,30

si terrà presso 1'Oasi del Mandarino a Ciaculli una manifestazione commemorativa spor.tiva in memoria del

compianto Consigliere Antonino Vella organizzata dalla Commissione Sport. Peftanto a tal proposito chiede

la presenza di tuui i Consiglieri.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Duminuco, il quale esprime il proprio consenso per l'approvazione

della legge sulle unioni civili che proietta in avanti il nostro Paese in termini di diritti e civiltà.

Il Presidente dà la parola al Consigliere Savoca che desidera sapbre se dalla Presidenza è stata convocata la

riunione in aula per la problematica riguardante la via Pecoraino e via Testasecca, le strade si presentano

ancora al buio e dissestate. Chiede inoltre se si hanno notizie da parte dei vertici dell'Azienda Rap e

dell'Assessore al ramo per la loro presenza in aula per interloquire con loro per la risoluzione di

problematiche territori ali.

Alle ore 10,45 esce il Consigliere Terzo.
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Il Presidente dà la parola al Consigliere Greco, il quale si associa a quanto detto clal Consigliere S.*fata1ii . ld".

merito al torneo di calcetto in memoria del compianto Consigliere Vella. Chiede lapartecipazione unaniméli ::,.];'
' : ..

del Consiglio per onorare la sua figura, in quanto non solo era un consigliere di questo organo costituzionàÉÌì;t,:.,t,

ma era soprattutto un amico.

Anche il Consigliere Colletti si associa a quanto detto dal Consigliere Greco. È motivo d,orgoglio ricordarlo
con questa sirnbolica manifestazione.

Alle ore 11,00 esce il Consigliere Guaresi.

I1 Consigliere Scarlata chiede il prelievo della proposta 76892 del 01.02.2016 e il Consiglio approva il
prelievo.

Il Presidente nomina scrutatori i consiglieri Giocaliero, Greco e Marchese.

Si dà lettura della proposta76892 del 01 .02.2016 a firma congiunta dei Consiglieri Scarlata e Cangelosi e
avente per oggetto: "Giochi del passato nelle scuole" e il Consigliere Scarlata la descrive sottolineando che

l'idea della proposta è nata per ricordare i giochi del passato tanto cari e impressi nella mente e nel cuore

degli adulti e cita "acchiana u' patri cu tutti i so figghi" "una amante e una luna" e altri, ormai rimasti solo nei
ricordi, in quanto i bambini di adesso giocano sovente con video game, tralasciando le attività ludiche

importante, poiché stimola la formazione della personalità, I'apprendimento di regole e I'integrazione sociale.

Anche il Consigliere Cangelosi sottolinea che la proposta è nata per far riscoprire ai bambini I'amore per i
giochi collettivi e stimolare così la loro socializzazione con altri bambini della loro età.

Si passa allavofazione dellaproposta 76892 del 01.02.2016 che viene approvato all'unanimitàper appello
nominale alle ore llo20. Risultano assenti alla votazione i Consiglieri Cardella, Di Fnzioo Guaresio
Terzo e il Presidente Tomaselli.

Alle ore 11,23 escono i Consiglieri Marchese, Sala e Savoca.

Alle ore 11,25 il consigliere cangelosi chiede la verifica del numero legale.

Il Presidente Inzerillo chiama l'appello e risultano presenti oltre allo stesso i Consiglieri Cangelosi, Colletti,
Duminuco, Giocaliero, Greco, La Valle e Scarlata. Pertanto mancando il numero legale il presidente

Inzerillo sospende la seduta alle ore 11,30 di un'ora a norma di regolamento.

Alle ore 12,30 il Presidente Tomaselli chiama I'appello e constatata la sua sola presenza rinvia la seduta

all'indomani in seduta di prosecuzione a norma di regolamento.

Il Segretario Il Presidente

(Dott. Antonio Tomaselli)

nte Giovanni Inzerillo)(Vice


